

# 传承好家风 50户五好家庭获表彰

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘 惠) 10月11日,内蒙古自治区妇联、自治区文明办联合举行“全方位建设模范自治区·北疆巾帼在行动”内蒙古家庭工作表彰、国家通用语言亲子诵读大赛颁奖暨关爱妇儿公益致谢仪式。

现场隆重表彰了刘玉敏等50户自治区五好家庭、陈冬灿等12名

自治区家庭工作先进个人、呼和浩特市委宣传部精神文明建设综合科等12个自治区家庭工作先进集体,通报表扬了贺格日勒等38名自治区家庭工作先进个人、包头市青山区妇女联合会等38个自治区家庭工作先进集体;对包一涵等“少年儿童心向党 家教家风伴成长”第四届内蒙古自治区国家通用语

言亲子诵读大赛获奖家庭和优秀组织单位进行颁奖;为锡林郭勒盟妇联等为妇女儿童事业发展作出贡献的爱心组织、个人颁发了感谢状。

自治区五好家庭代表曹峥家庭、徐乃超家庭现场分享了绿色发展、民族团结、爱国爱家的家风故事。获奖家庭代表们还共同演唱了

歌曲《最美家庭》,表演合唱微剧《中国字 中国人》。

此次表彰活动号召全区各级妇联组织和妇联干部要把家庭工作摆在突出位置,以加强家庭家教家风建设为抓手,推动家庭教育和家校社协同育人工作成果惠及更多家庭,全力推动妇女全面发展、儿童健康成长、家庭幸福安康。

## 打卡包头:赏磅礴美景 品烟火人间

新报讯(草原全媒·北方新报记

者 郑慧英 樊文礼 张 圆 蒙古乐) 初秋时节,微风徐徐,漫步九原区黄河景观大道,品味厚重的黄河文化魅力。10月11日,“行走北疆大地 遇见最美黄河”网络主题宣传活动走进包头市,对黄河谣文化园、南海景区、包头金街进行深入采访。

在九原区哈林格尔镇新河村的黄河边上,黄河谣文化园以其独特的建筑风格,成为黄河景观大道上一道靓丽风景。新河村沿线也已经基本构建了黄河景观观赏、黄河文化游览、黄河鱼餐饮、红色研学等旅游产品,

成为包头市广受欢迎的休闲旅游目的地之一。“沿着黄河景观大道,欣赏黄河的大气磅礴,在黄河的滋养下,我们过上了幸福美好的生活。作为土生土长的新河村人,我很自豪!”新河村村民张宏强深有感触。

随着生态环境的改善,位于东河区的南海景区成为了市民休闲娱乐的好去处。落日余晖映在湖面上,泛起粼粼波光,成群结队的红嘴海鸥围着游船飞舞,美景令人陶醉;夜色下的包头金街,一道道灯光绚丽璀璨,街景古色古韵,既散发着浓浓的烟火气,又充满了浪漫的氛围,众多游客在这里打

卡,感受它的繁华多彩。

本次网络主题宣传活动由内蒙古自治区党委网信办主办,采访组深入乌海市、巴彦淖尔市、鄂尔多斯市、包头市、呼和浩特市等沿黄城市,通过一系列的图文及视频报道,讲述内蒙古黄河沿岸地区生态治理和高质量发展的生动故事。



## 小黑河惊现死鱼!环保部门:泄水修坝致缺氧

新报讯(草原全媒·北方新报首

席记者 查 娜) 记者从呼和浩特市生态环境局了解到,10月10日有市民反映赛罕区小黑河兴安南路段河内出现死鱼,呼和浩特市生态环境局立即启动调查程序,第一时间派出生态环境综合行政执法支队第四大队执法人员现场进行调查。经核实,此事件原因为河道11号橡

胶坝进行泄水维修,导致河道水急剧下泄,露出河底,水中鱼缺氧大量聚集死亡。

10月11日9时许,呼和浩特市生态环境局赛罕区分局已安排第三方监测公司对小黑河兴安段水面进行监测,并加大对河道两侧水口的巡查力度,防止非法排污现象发生。

10月11日13时30分,内蒙古生

态环境综合行政执法总队、内蒙古生态环境厅应急信访处、呼和浩特市生态环境综合行政执法支队、呼和浩特市生态环境局赛罕区分局等部门组成联合执法组,再次对事发河段进行现场核查。现场检查发现河道内河水清澈、鱼类正常游动、水鸟活动频繁。另外,橡胶坝已于10月11日15时修复完成。

**“好记者  
讲好故事”  
本报记者张巧珍  
捧回全国优秀奖**

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 睿) 由中央宣传部、中央网信办、国家广电总局、中国记协主办的第十届“好记者讲好故事”活动选拔赛10月10日在北京启动,由中央主要新闻单位、全国性行业类媒体、各省区市和新疆生产建设兵团推荐的124名优秀记者,集中参加选拔赛复赛和决赛。10月12日,本报记者张巧珍以89.9分的成绩在全国第十届“好记者讲好故事”活动中荣获“优秀选手”称号。

演讲中,本报记者张巧珍以《有一种力量》为题,用质朴的语言讲述了亲身采访经历,从舆论监督到人间温情,传播、记录、见证、推动问题解决,以小见大,展示内蒙古的发展变化和精神风貌。

“作为一名记者,能在全国的舞台上讲述内蒙古的故事,传播内蒙古新闻人沉下心、俯下身、见真情,践行‘四力’,勇担媒体责任的真实故事,也是一次难忘的学习经历。在今后的工作中,我将不忘职业初心,继续前行!”张巧珍在赛后激动地说道。

据了解,本次活动旨在通过新闻工作者的真情讲述,充分反映新闻战线贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神的生动实践,展示广大编辑记者不断增强“四力”、创新新闻舆论工作的新成效。进一步引导和激励广大新闻工作者牢固树立马克思主义新闻观,讲好中国故事,传播好中国声音。

农行掌银  
月活跃客户  
突破2亿  
一个APP  
一站式服务

广告

跃动的幸福生活  
就是总有好收益跳到眼前

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA